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COMPROMISO DE HONOR

Yo, al firmar este compromiso, reconozco
que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar un lapiz o
esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcion del examen; v,
cualquier instrumento de comunicacién que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte frontal
del aula, junto con algln otro material que se encuentre acompanandolo. No debo ademas, consultar
libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacion. Los temas DEBO
DESARROLLARLOS de manera ordenada, en el espacio correspondiente en el cuadernillo de preguntas, y
gue un mal desarrollo o dejar el espacio en blanco podria anular la respuesta.

Firmo como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior y me comprometo a seguir
fielmente las instrucciones que se indican a continuacion.

Firma:
N° cédula:

"Como aspirante a ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no
copio ni dejo copiar"

INSTRUCCIONES

1. Abra el examen una vez que el profesor de la orden de iniciar.

2. Escriba sus datos de acuerdo a lo solicitado en la hoja de respuestas, incluya su nimero de cédulay la
VERSION 1 del examen.

3. Verifique que el examen conste de 25 preguntas de opcidon multiple.

4. Elvalor de cada pregunta es el siguiente:
e Delalalas: 2.01 puntos
e Delabalal2: 3.12 puntos
e Delal3alal9: 4.39 puntos
e Dela20ala25: 6.23 puntos

5. Cada pregunta tiene una sola respuesta posible.

6. Desarrolle todas las preguntas del examen en un tiempo maximo de 2 horas.

7. Utilice dpiz # 2 para sefialar la respuesta seleccionada en la hoja de respuestas, rellenando el
correspondiente casillero tal como se indica en el modelo.

8. Sl se permite el uso de calculadora Cientifica bdsica para el desarrollo del examen.

9. NO consulte con sus compaiieros, el examen es estrictamente personal.

10. En caso de tener alguna consulta, levante la mano hasta que el profesor pueda atenderlo.
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1. Al culminar el examen debera entregar tanto el cuadernillo de preguntas como la hoja de
respuestas Cual de los siguientes enunciados no posee propiedades intensivas.

Oxidacién
Viscosidad.

5 litros de agua.

30°F de temperatura.
Tensidn superficial.

mooO >

2. El elemento mas abundante del universo:

A. Agua.

B. Helio.

C. Hidrdgeno.
D. Oxigeno.
E. Carbono.

3. Lacargareal del electrén en coulombs es:

A. 9,1*10%8.
B. -1,6%1071°.
c. -1

D. -9,1*107%°,
E. -1,6%10%.

4. Marque la alternativa que presente un elemento calcégeno.

A. Flior.

B. Boro.

C. Teluro.

D. Escandio.

E. Manganeso.

5. La ecuacién matematica para encontrar la férmula molecular de un alqueno es:

A. CxHy.

B. CnH2n

C. CnH2n+2
D. CnH2n+20.
E. CnH2n-20.

6. Marque la alternativa que presente un elemento diatémico.
A. Bromo. B. helio. C. Amonio.

D. Mercurio. E. Cromo.
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7. Marque la alternativa con el nombre correcto del tipo de ecuacion quimica establecido:

Carbonato de calcio se descompone en éxido de calcio y CO2 (combustién)

N2 + O2 produce NO. (sintesis)

H2S04 + Li produce Li;SO4 + Hy. (metatesis)

Acido clorhidrico + hidréxido de calcio produce agua + cloruro de calcio. (combustién)
Acido fosférico - H20 + P20s. (doble desplazamiento)

moo® »

8. Cual de las siguientes alternativas presente al nombre correcto del simbolo quimico.

C3Hs; propano.

1205, pentdxido de iodo.
H2C204%; 4cido oxalico.
N20, didxido de nitrégeno.

mooOw >

MnO>; Oxido de manganeso .

9. Un compuesto desconocido tiene la siguiente fdrmula empirica CHz. Cudl es la férmula molecular si
la masa molar del mismo es equivalente a 4 veces la masa molar del primer elemento nitrogenoide.

A. CHa.

B. CaHa.
C. GCsHe.
D. CaHs.
E. CsHio.

10. Si la concentracion de una disolucion es [OH]= 0,1 mol/L, entonces el pH es:

A. 0,1.
B. 1,0.
C. 7,0
D. 13,0.
E. 13,9.

11. Usando la tabla periddica, marque la alternativa que presente los electrones de valencia del
elemento en mencidn.

Bromo, uno.
Fésforo, tres.
Calcio, veinte.
Oxigeno, ocho.
Antimonio, cinco.

mo o w >

12. Cudl de las siguientes alternativas posee nuclidos que han ganado electrones.

OHYycI*.
N,y H.
Na*y OH.
APty Cca?,
FeZ* y H30'".

moow >
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13. En una molécula de cloruro de amonio, tenemos contenido:

Dos moles NHs.

3 dtomos de oxigeno.

El nUmero de Avogadro.

La masa molar del compuesto.
Cuatro atomos de hidrégeno.

moow >

14. El pH del agua lluvia recolectada en un dia en particular fue de 4, 82 ¢ Calcule la concentracién del
ion H* del agua de lluvia?

A. 1,3X10°M
B. 1,5X10*M
C. 1,5X10°M
D. 1,6X10°M
E. 1,7X10°M

15. El siguiente grupo funcional corresponde a:

(0]
Il
R-C-H
Un aldehido.
Una cetona.
Un alcohol.

Un acido oxacido.

moow?>»

Un acido organico.

16. Segun la definicién y las equivalencias de la unidad “mol”, incorrecto que:

Una mol de cobre = 63,55 uma de cobre.

Una mol igual al nimero de Avogadro.

Es la unidad con que se mide la cantidad de sustancia.

Equivale a la masa molar de un compuesto o elemento.

Es una de las siete unidades fundamentales del Sistema Internacional de medidas.

mo o w>

17. El elemento que presenta la siguiente configuracion electrénica 1s? 2s? 2p® 3s? 3p>, podemos
asegurar que:
A. Esel bromo.
Es un metaloide.
Es un anfigeno.
Es un elemento de transicion.
Tiene una masa atémica promedio de 35,45 uma.

moow

18. Marque la alternativa que presente la sustancia con el menor porcentaje de oxigeno.

A. Acido crémico.

B. Al0s.

C. Hidréxido mercurico.
D. H4COa.

E.

Oxido de aluminio.
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19. Una solucidon de acido nitrico 2 molar, tendra la misma concentracion de acido nitrico de una

solucion:
A 2m.
B. 2 molal.
C. 0.5normal.
D. 4 moles/L (solucion).
E. 2N.

20. Marque la alternativa que no tenga la nomenclatura correcta de la cadena a continuacién.

Formula Nomenclatura
A. CH3-CH2-CH=CH2 1-Buteno
B. CH2-CH(CH3)-CH=CH> 3-Metil-1-buteno
C. CH2=CH-CH=CH: 1,3-Butadieno
D. CH2=CH-CH2-CH20H 3-Butanol
E. CHz-CH2-CHOH-CH20H 1,2-Butanodiol

21. Identifique los 4 nimeros cudnticos del ultimo electrén del elemento cuya masa atémica promedio
es 80 uma.

A. n=5; |=-1; m=0; ms=1/2
B. n=4;|=1; m=0; ms=-1/2
C. n=3;1=2; m=1; ms=+1/2
D. n=5;1=1; m=0; ms=-1/2

E. n=4;1=2; m=0; ms=-1/2

22. El hidréxido de calcio se obtiene por la reaccion de dxido de calcio (CaO) y agua (H20). Si 220 g de

oxido de calcio se necesitan para producir 290.7g del hidréxido de calcio. ¢Qué cantidad de éxido

de calcio y agua se requiere para obtener 350 g del hidréxido en mencién?

A.
B.
C.
D.

E.

Ca0=26.49g; H,0=8.51g
Ca0=182.7g; H,0=85.1g
Ca0=524.1g; H,0=15.4g
Ca0=264.9 g; H,0=85.1g
Ca0=264.9g; H,0=28.7¢g
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23. Al equilibrar la ecuacion quimica de la combustion completa de la dimetil cetona, la sumatoria de
los coeficientes estequiométricos de la ecuaciéon es:

A 4.
B. 5.
C. 6.
D. 10.
E. 11.

24. Se mezclan 2500 cc de disolucion de acido nitrico 5 M con 3,5 L de disolucidn de acido Nitrico 2 M.
¢Cudl es la molaridad de la disolucién resultante?

A. 0,31 molar.
B. 2,5 molar.
C. 2,75M.

D. 3,25 m.

E. 3,25 mol/L.

25. Cudl es la molaridad del acido sulfurico comercial del 96% de riqueza y 1,85 g/ml de densidad?

A. 2,7 M.
B. 12,30 M.
C. 1812 M.
D. 20,78 M.
E. 33,87 M.
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